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春日井市立小野小学校 



令和４年度 学校生活アンケート【児童】結果 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

１ ４． 書道科（しょどうか）の授業（じゅぎょう）でよかったことを書（か）いてください。あればでか

まいません。 

・ 大きな筆で作品を作る授業で、勢いよく気持ちを込めて書くのが楽しかった。 

・ きれいな字が書けたり、集中して文字や漢字を書いたりするのが楽しい。 

・ 書作品づくりが学年ごとにあったこと。 

・ 百人一首を書いたこと、大きい筆で書いた６年の書作品づくりが特に楽しかった。 

・ 書の先生にポイントを教えてもらえるから上達できる。 

・ 筆に墨をなじませるとこは毎回気持ちよかった。 

・ 絵と漢字が入っている字を書くのが楽しかったのでまたやりたい。 

 

 

 



 

令和４年度 学校評価アンケート【保護者】結果 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



令和４年度 学校評価アンケート【教職員】結果 
 

問１ 小野小学校の教育目標「たくましく心ゆたかな子」（＝がんばる子・考える子・助け合う子・きまりを 

守る子）を意識して教育活動を行っている。 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

評価分析・課題 

・  ９０％ほどの保護者の方、教職員が、子どもたちが学校に楽しく通っている、楽しいと思えるような教育活動をしていると 

回答しているのに対し、学校を楽しいと感じられている児童は８０％ほどである。次年度、子どもたちの目線で楽しい、充 

実したと感じられるような学習活動、行事等を行っていくとともに、交友関係も見守りたい。 

・  教育活動については、コロナ禍の中、充実した活動になるよう努められたとある程度のご理解をいただけた。来年度、 

感染対策を講じながら運動会や授業参観等を行い、保護者の方々に学校での児童の様子を見ていただける機会を設け 

たい。また、観劇・宿泊等さまざまな行事においても子どもたちにとって充実したものになるよう努めたい。 

・  交通安全については、子どもたちは８５％もの児童が交通ルールを守っていると感じ、教師も約８５％以上が登下校の 

ルールを守るよう指導していると感じている。しかし、保護者の方からは学校の登下校指導ができているかという問いに

対し、７０％ほどしかできていると感じていただいていない。実際、学校周辺の方からも児童の危険な歩行についてご意見

をいただくこともある。保護者の方にも地域の方にも安心していただき、子どもたちが安全を意識して交通ルールを守れ

るよう、保護者の方にご協力いただきながら具体的な指導を続けていきたい。 

・  あいさつについては、今年度学校全体で重点的に取り組んできた。自らも進んであいさつをした、指導していると感じ

ている教職員も多い。子どもたちも９０％以上が進んであいさつをしていると答えている。保護者の方にも PTAあいさつ

運動でたくさんの方にご協力いただいた。明るい学校生活が送れるよう、今後も重点的に取り組んでいきたい。   

・  クロムブックについては、職員の取り組み状況にもまだ差がある。今年度も学校全体で活用方法を研修し、共有しなが

ら進めてきた。年々子どもたちも活用のよさを体感できるようになっている。今後も学習に有効に活用することができるよ

う、ルールを示しながら学校全体でよりよい活用方法について共有し、教育活動に生かしていきたい。 


